

2023·4·29 星期六

新闻热线 15004520099

违法违规使用医保 我省公布典型案例

## 挂床住院串项收费 医院被处罚

生活报讯 (记者周琳) 28日,记者从黑龙江省医保部门获悉,我省公布了2023年第一期曝光典型案例。

## 哈尔滨民升尚都医院有限公司违法违规案例

经哈尔滨市医保服务中心2022年现场稽核发现,2021年1月至2022年9月,哈尔滨民升尚都医院有限公司存在挂床住院、将非医保医师为参保患者诊疗所发生的费用纳入医保基金支付、违反医疗服务项目和价格标准进行收费等违法违规行为,涉及违规使用医保基金474797.67元。哈尔滨市医保服务中心依据相关规定作出以下处理决定:1.解除该院医保服务协议;2.追回违规使用的医保基金474797.67元;3.扣除该院相应城镇职工和城乡居民2022年度全部考核分数。

## 齐齐哈尔康元医院有限公司违法违规案例

经齐齐哈尔市医保局2022年5月调查核查发现,2021年7月至2021年12月,齐齐哈尔康元医院有限公司存在部分住院患者诊疗项目上传医保端结算的次数与实际医嘱次数不符、部分住院患者诊疗项目费用上传医保端的发生时间早于下达医嘱时间等违法违规行为,涉及违规使用医保基金63521.96元。齐齐哈尔市医保局依据相关规定作出以下处理决定:1.责令其限期改正违规行为;2.责令退回违规使用的医保基金63521.96元;3.处造成医保基金损失金额1倍罚款63521.96元。

## 林口县刁翎镇中心卫生院违法违规案例

经林口县医保局2023年2月调查核查发现,2021年8月至2022年12月,林口县刁翎镇中心卫生院存在重复收费、超标准收费、串项收费及超医保限制用药并纳入医保结算等违法违规行为,涉及违规使用医保基金5982.72元。林口县医保局依据相关规定作出以下处理决定:1.责令其改正违规行为;2.追回违规使用的医保基金5982.72元。

## 佳木斯杏芝林老年病医院有限责任公司违法违规案例

经佳木斯市医保局2023年2月调查核查发现,2023年2月16日,佳木斯杏芝林老年病医院有限责任公司有16名患者存在挂床住院违法犯规行为,涉及违规使用医保基金55284.16元。佳木斯市医保局依据相关规定作出以下处理决定:1.责令其限期改正违规行为;2.追回违规使用的医保基金55284.16元;2.处造成医保基金损失金额1倍罚款55284.16元。

## 大庆市鑫爱心医药有限公司违法违规案例

经大庆市医保局2022年12月调查核查发现,2022年3月至4月,大庆市鑫爱心医药有限公司存在为未非定点医疗机构进行刷卡结算的违法违规行为,涉及违规使用医保基金2160.65元。

## 五大连池市中医医院违法违规案例

经黑河市医保局2022年8月调查核查发现,2019年1月至2022年5月,五大连池市中医医院存在超医保限定用药并纳入医保结算、过度诊疗、重复收费等违法违规行为,共涉及违规使用医保基金84290.36元。

## 集贤德源康复医院违法违规案例

## 集贤德源康复医院违法违规案例

经集贤县医保局2022年5月调查核查发现,2020年1月至2021年12月,集贤德源康复医院存在超医保限制用药并纳入医保结算的行为,涉及违规使用医保基金63521.96元。

## 黑龙江省林业第二医院违法违规案例

经伊春市医保局2022年7月调查核查发现,2020年1月到2021年12月,黑龙江省林业第二医院存在超标准收费、超医保限制用药并纳入医保结算2大类7项违规行为,涉及违规使用医保基金2042569.12元。

## 七台河市宏天医药连锁有限公司新特药店违法违规案例

经七台河市医保局2022年8月调查核查发现,2022年1月至2022年8月,七台河市宏天医药连锁有限公司新特药店存在串换药品项目等违法违规行为,涉及违规使用医保基金7695.60元。

## 鹤岗鹤矿医院有限公司违法违规案例

经鹤岗市医保局2022年9月27日调查核查发现,2020年1月至2022年5月,鹤岗鹤矿医院有限公司存在串项收费、重复收费、无依据收费等违法违规行为,涉及违规

●金世勇中医内科诊所不慎遗失公章一枚,声明作废。

●周德礼不慎遗失哈尔滨国基中小城镇建设有限公司开具的呼兰利民开发区南京路西17栋E2座的购房发票一张,发票号码:223001196014,金额:138199.00元,特此声明。

●任云涛将哈尔滨市安房地产置业有限公司开具的爱达尊御8号楼2单元803室购房发票(首付款发票号码:05163747,金额:401212元,贷款发票号码:07966125,金额:1350000元)丢失,特此声明。

●孩子姓名:肖智博,男,2011年12月12日出生于牡丹江市绥芬河市妇幼保健院,母亲:孙翠杰,父亲:肖国辉,出生证明丢失,编号:1230158004,声明作废。

●哈尔滨赐福养老服务有限公司,不慎将公章、财务章、法人名章(孙凤英)丢失,开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨香坊支行,账号:08051201040033906,特此声明作废。

## 吸收合并公告

江苏五行空间设计有限公司(统一社会信用代码:91320211398373308U)(甲方)黑龙江博华建筑设计有限公司(统一社会信用代码:91230103MA7GD1F97M)(乙方)双方股东决定,甲方拟通过吸收合并的方式合并乙方,合并完成后,甲方继续存续,乙方注销(注销方式为清算注销)。合并前甲方注册资本1000万元,乙方注册资本1000万元。

根据有关法律规定,合并后存续的甲方注册资本1000万元,合并前各公司股东的出资、资产、债权、债务均由存续的甲方承继。各公司的债权人若对上述吸收合并方案存在异议,可自本公告之日起四十五日内,凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供相应担保。债权人未在上述期限内行使上述权利,合并将按照法定程序实施。

特此公告。

联系人:孙林义  
电 话:17645899900  
日 期:2023年4月29日

金福来全屋定制  
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家装定制;承接同行二单,单体定制;工厂一站式服务—设计+加工+安装。橱柜门、衣柜柜门定制(种类有PVC吸塑、PET、高纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级选择)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线  
18904515815  
15846048899

工 厂 地 址: 哈 尔 滨 市 南 岗 区 王 岗 镇 哈 双 公 路 592 号, 金 福 来 家 具 有 限 公 司

## 复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,三室两厅两卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,电梯,使用面积120平米,自带花园露台和仓储室,精装修,品牌家具家电,毗邻哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线,3号线。

18745013008

登 刊 地 址: 哈 尔 滨 市 里 区 道 路 街 1 号 生 活 报 一 楼 阳 光 大 厅

登 刊 84681180

电 话 15004697804

2023·4·29 星期六 新闻热线 18604505999

连续三年监测显示

## 我省超 1/6 鸟类属珍稀濒危物种

生活报讯 (记者梁晨) 日前,黑龙江省第42届“爱鸟周”拉开序幕,活动主题为“万羽集翔 候鸟天堂”。据省林草局工作人员说。

鸟类资源的丰富反映出我省在生态环境保护、栖息地质量提升、破坏野生动物资源违法犯罪行为专项打击整治等方面工作取得良好成效。

近年来,黑龙江省林草局联合省公安厅、省市场监管局等各相关部门联动协作,集中开展“清风行动”“百日巡山清套”行动,依法打击破坏野生动物资源及非法交易野生动物及其制品违法行为。通过“爱鸟周”等各种宣传活动,积极引导公众自觉抵制乱捕滥猎滥食候鸟等野生动物,形成群防群控的良好局面,不断提升公众保护鸟类等野生动物的责任意识,形成人人关爱野生动物的社会共识。

据介绍,我省鸟类资源丰富,有390种,其中国家一级重点保护鸟类29种、国家二级重点保护鸟类74种,是东北地区鸟类最重要的迁徙停歇地和最为关键的繁殖栖息地,也是东亚—澳大利西亚鸟类迁徙路线上重要的节点,在世界鸟类保护中具有极为重要的生态地位。

连续三年监测报告显示,我省共记录到鸟类20目50科232种,其中超过六分之一的鸟类属于国家I级、II级重点保护珍稀濒危物种。

“去年以来,我省共救护鸟类丹顶鹤,东方白鹤,鹏鹏,长尾林鸽,雕鸮,鵟类等共计16900余只。”省林草局工作人员说。



## 手工鸟窝让小鸟安家

的、稻草的、椰壳的;有方形巢、木屋巢、平台巢、吊坠巢、杯状巢、球形巢。由现场工作人员将人工鸟巢安放在依山傍水的天鹅湖畔的大树上,并在巢旁边放置巢材,为入住的候鸟搞好装修提供便利。

“爱鸟周”活动旨在向公众传播爱鸟护鸟理念,提高公众生态保护意识,保护生物多样性,进一步促进生态文明理念融入社会,号召全民共建人与自然和谐共生的美丽家园,让“爱鸟周”成为哈尔滨生态文明建设的亮丽名片。

果园星城小区E栋  
垃圾堆了一年没人管  
帮办记者介入一天清干净

生活报讯 (记者史天一文/摄) 近日,哈市市民刘女士反映,香坊区果园星城小区E栋垃圾成堆,一年了也没人处理。

26日下午,记者来到果园星城E栋,发现每个垃圾桶的周围都或多或少有一些建筑垃圾混合着生活垃圾,还有几堆大的建筑垃圾。刘女士说:“垃圾成堆的情况大概有一年多了。小区的垃圾有人定时清理,但都是清理垃圾桶内的,垃圾桶外面和周边的几乎不清理。慢慢的,垃圾就越堆越多。”

记者联系了小区所属的建舟物业,工作人员表示会马上清理,但由于当天车辆紧缺,决定27日进行清



伸个懒腰、睡个觉都脱臼

## 男子肩膀习惯性脱位

生活报讯 (记者李晓晖 安晨菲 记者周琳) 睡睡觉肩膀脱臼了,伸个懒腰,肩膀又脱臼了,男子肩关节习惯性脱位,一直得不到有效治疗。于是,他来到哈尔滨市第一医院就诊。

骨外六科负责人张伟东主任细心检查发现,许先生的肩关节脱位不是简单的脱位,由于其经年的反复脱位、

磨损,每次发作又没有及时治疗,导致肩关节存在不稳定问题。决定为许先生实施肩关节镜辅助下喙突截骨转位、肩盂植骨、关节囊修复紧缩手术。

经过3小时的手术,医生修补了肩盂存在严重的骨缺损,也对盂唇各部位的损伤进行了修复,终于解决了许先生的困扰。

切磋讲解技能、展示科技魅力……

## 第九届黑龙江省科普讲解大赛举办



大赛得到全省各市(地)各单位高度重视和关注,92家单位的104名选手来自科普场馆、科普基地以及医院、公安消防、高校、企业等多个行业和领域。选手们立足科普工作实际、发挥优势特长,着眼于生态环境、人工智能、生物技术、医学保健等主题,进行科普讲解比拼,在舞台上传递科学新知、解读科研成果。

经过激烈角逐,最终,20名优胜者脱颖而出,分别荣获一、二、三等奖,前十名选手同时获得“2023年黑龙江省十佳科普使者”称号。